
Please confirm this is the first and only time you answer this survey
(कृ पया पुष्टी करा की तुम्ही प्रथमच आणि एकमेव वेळे स हा सर्वेक्षण उत्तर देत आहात).
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  Gender (लिंग):  

242 responses

What degree program are you pursuing now? (तुम्ही सध्या कोणता अभ्यासक्रम
शिकत आहात?)  

242 responses

Stream (विद्याशाखा)  
242 responses

Copy

a) Female (स्त्री)
b) Male (पुरुष)
c) Transgender (ट्रा न्सजेंडर)

39.7%

60.3%

Copy

a) Bachelor's (पदवी)
b) Master's (पदव्युत्तर)

94.2%

Copy

B. A.
B. Com.
B. Sc.
B.A.B.Ed.
M.A.
M.Com.

8.7%

84.3%
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How much of the syllabus was covered in the class? (वर्गात किती अभ्यासक्रम
कव्हर के ला गेला?)  

242 responses

 How well did the teachers prepare for the classes? (शिक्षकांनी वर्गासाठी
किती तयारी के ली?)  

242 responses

How well were the teachers able to communicate? (शिक्षक संवाद साधण्यात
किती कु शल होते?)  

242 responses

Copy

4 – 85 to 100%
3 – 70 to 84%
2 – 55 to 69%
1 – 30 to 54%
0 – Below 30%

15.7%
34.3%

42.1%

Copy

4 – Thoroughly (पूर्ण तयारी)
3 – Satisfactorily (समाधानकारक)
2 – Poorly (निराशाजनक)
1 – Indifferently (अनासक्त)
0 – Won’t teach at all (वर्ग
शिकविला नाही)

30.2%

68.2%

Copy

4 – Always effective (नेहमी
प्रभावी)
3 – Sometimes effective (कधी
कधी प्रभावी)
2 – Just satisfactorily (फक्त
समाधानकारक)
1 – Generally ineffective
(साधारणपणे प्रभावहीन)
0 – Very poor communication
(अत्यंत खराब संवाद)

10.7%

86%
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The teacher’s approach to teaching can best be described as (शिक्षकांचा
अध्यापन पद्धतीचा दृष्टीकोन कसा आहे?)  

242 responses

The institution provides multiple opportunities to learn and grow. (संस्था
शिकण्यासाठी आणि प्रगती करण्यासाठी अनेक संधी प्रदान करते)
242 responses

Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes, and programme outcomes. (शिक्षक तुम्हाला अपेक्षित कौशल्ये,
अभ्यासक्रम परिणाम आणि कार्यक्रम परिणामाबद्दल माहिती देतात)

242 responses

Copy

4 – Excellent (उत्तम)
3 – Very good (खूप चांगला)
2 – Good (चांगला)
1 – Fair (मध्यम)
0 – Poor (खराब)

16.5%
33.9%

47.9%

Copy

4 – Strongly agree (पूर्णपणे
सहमत)
3 – Agree (सहमत)
2 – Neutral (निरपेक्ष)
1 – Disagree (असहमत)
0 – Strongly disagree (पूर्णपणे
असहमत)

36%

61.6%

Copy

4 – Every time (नेहमीच)
3 – Usually (साधारणपणे)
2 – Occasionally/Sometimes
(कधी कधी)
1 – Rarely (क्वचितच)
0 – Never (कधीच नाही)

14%

83.9%

09/05/2025, 00:24 K. H. College, Student Satisfaction Survey 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1NgTWf2S1O6tnCkWni8a7NatYHu-S89yse2X0Ooh2KfA/viewanalytics 4/15



Your mentor does necessary follow-up with an assigned task to you (तुमचे
मार्गदर्शक तुम्हाला दिलेल्या कामाचे आवश्यक फॉलो-अप करतात)

242 responses

The teachers illustrate the concepts through examples and applications
(शिक्षक उदाहरणे आणि अनुप्रयोगांच्या माध्यमातून संकल्पना स्पष्ट करतात)

242 responses

The teachers identify your strengths and encourage you by providing the
right level of challenges (शिक्षक तुमच्या सामर्थ्यांची ओळख करून देतात आणि
योग्य आव्हाने देऊन प्रोत्साहन देतात)  

242 responses

Copy

4 – Every time (नेहमीच)
3 – Usually (साधारणपणे)
2 – Occasionally/Sometimes
(कधी कधी)
1 – Rarely (क्वचितच)
0 – I don’t have a mentor
(माझ्याकडे मार्गदर्शक नाहीत)

15.3%

81%

Copy

4 – Every time (नेहमीच)
3 – Usually (साधारणपणे)
2 – Occasionally/Sometimes
(कधी कधी)
1 – Rarely (क्वचितच)
0 – Never (कधीच नाही)

16.5%

80.2%

Copy

4 – Fully (पूर्णपणे)
3 – Reasonably (योग्य प्रमाणात)
2 – Partially (आंशिकपणे)
1 – Slightly (थोडेसे)
0 – Unable to (क्षमतेच्या बाहेर)

30.6%

67.4%
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Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome
them (शिक्षक तुमच्या कमकु वतपणांची ओळख करून तुम्हाला ते दू र करण्यास मदत
करतात)  

242 responses

The institution makes effort to engage students in the monitoring, review,
and continuous quality improvement of the teaching-learning process
(संस्था विद्यार्थ्यांना अध्यापन-शिक्षण प्रक्रियेचे निरीक्षण, पुनरावलोकन आणि सातत्यपूर्ण
गुणवत्ता सुधारामध्ये गुंतवण्यासाठी प्रयत्न करते)
242 responses

The institute/teachers use student-centric methods, such as experiential
learning, participative learning, and problem-solving methodologies for
enhancing learning experiences (संस्था/शिक्षक विद्यार्थीसाठी कें द्रित पद्धती जसे
की प्रायोगिक शिक्षण, सहभागी शिक्षण आणि समस्या सोडवण्याच्या पद्धती वापरतात ) 

242 responses

Copy

4 – Every time (नेहमीच)
3 – Usually (साधारणपणे)
2 – Occasionally/Sometimes
(कधी कधी)
1 – Rarely (क्वचितच)
0 – Never (कधीच नाही)

9.1%

17.8%

67.8%

Copy

4 – Strongly agree (पूर्णपणे
सहमत)
3 – Agree (सहमत)
2 – Neutral (निरपेक्ष)
1 – Disagree (असहमत)
0 – Strongly disagree (पूर्णपणे
असहमत)

34.7%

63.2%

Copy

4 – To a great extent (मोठ्या
प्रमाणात)
3 – Moderate (मध्यम प्रमाणात)
2 – Somewhat (काही प्रमाणात)
1 – Very little (अत्यल्प प्रमाणात)
0 – Not at all (कधीच नाही)

29.8%

62.8%
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Teachers encourage you to participate in extracurricular activities (शिक्षक
तुम्हाला अभ्यासेतर उपक्रमांमध्ये सहभागी होण्यासाठी प्रोत्साहित करतात) 

242 responses

Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft skills, life
skills, and employability skills to make you ready for the world of work
(संस्था/शिक्षक मृदु  कौशल्ये, जीवन कौशल्ये आणि रोजगारासाठी उपयुक्त कौशल्ये
शिकविण्याचे प्रयत्न करतात)  

242 responses

What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching? (शिक्षणादरम्यान किती टक्के  शिक्षक ICT साधने
जसे LCD प्रोजेक्टर, मल्टिमीडिया इत्यादीं चा वापर करतात?)  

242 responses

Copy

4 – Strongly agree (पूर्णपणे
सहमत)
3 – Agree (सहमत)
2 – Neutral (निरपेक्ष)
1 – Disagree (असहमत)
0 – Strongly disagree (पूर्णपणे
असहमत)

27.3%

70.2%

Copy

4 – To a great extent (मोठ्या
प्रमाणात)
3 – Moderate (मध्यम प्रमाणात)
2 – Somewhat (काही प्रमाणात)
1 – Very little (अत्यल्प प्रमाणात)
0 – Not at all (कधीच नाही)

23.6%

69.4%

Copy

4 – Above 90% (९०% पेक्षा जास्त)
3 – 70 – 89%
2 – 50 – 69%
1 – 30 – 49%
0 – Below 29% (२९% पेक्षा कमी)7.4%

9.1%

14%

40.5%

28.9%
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The overall quality of the teaching-learning process in your institute is
very good. (तुमच्या संस्थेत अध्यापन-शिक्षण प्रक्रियेची एकू ण गुणवत्ता खूप चांगली
आहे) 
242 responses

Copy

4 – Strongly agree (पूर्णपणे
सहमत)
3 – Agree (सहमत)
2 – Neutral (निरपेक्ष)
1 – Disagree (असहमत)
0 – Strongly disagree (पूर्णपणे
असहमत)

36.8%

60.7%
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Give three observations/suggestions to improve the overall teaching-learning
experience in your institution (तुमच्या संस्थेत अध्यापन-शिक्षणाच्या अनुभवास सुधारण्यासाठी तीन
निरीक्षणे/सूचना द्या)
242 responses

Yes

No

Good

No problem

Nothing

अजून चांगल शिकवू शकता.
अजून चांगल मार्गदर्शन करू शकता.
अजून चांगल स्पष्टीकरण देवू शकता.

रोज लेक्चर घेणे

Good work

Good teaching

Vrey nice

Good

1.शिक्षकांनी विद्यार्थ्यांना मा् गदर्शन के ले पाहिजे 2. विद्यार्थ्यांना समान वागणूक दिली पाहिजे 3. शिक्षकांनी विद्यार्थ्यांना
आपल्या मतावर ठाम राहण्यास ऊर्जा दिली पाहिजे

उपक्रम राबिवणे

Libery books are shortage

Lecture schedule are continuously maintained
Extra cariculam activity are very low

Perfect teching

सर्वच योग्य आहे त्यामुळे  सूचनांची आवश्यकता वाटत नाही

Use technology
Use the latest technologies to engage students and modernize classes. You can also provide
regular updates on new technologies.
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Make teaching interactive
Make teaching a two-way interaction by providing opportunities for students to speak in class
and asking for their doubts.
Emphasize practical learning
Emphasize skill-based learning and practical learning by providing more projects and real-time
problem-solving opportunities. You can also include vocational and professional courses.

मार्गदर्शन चांगले करतात

Very good suggestion to improving teaching

आधुनिक पद्धतीने तंत्रज्ञानाचा उपयोग करून डिजिटल व संगणक पद्धतीने शिक्षण दिले जावे, विद्यार्थांना सकारात्मक
प्रतिसाद मिळाला पाहिजे,

1)सकारात्मकता वाढवणे.
2) एक सुरक्षित आणि अवलंबून असलेली रचना एकत्र ठे वणे.
3) सहकारी संबंध प्रस्थापित करणे

LSD project use karava

विद्यार्थ्यांच्या वर वयक्तिक लक्ष देणे..

Not now

Br

I am agree

विद्यार्थ्यांची अभ्यासाची दृष्टी सकारात्मक असली पाहिजे,शिकण्याच्या वातावरणाने विद्यार्थ्यांना सक्रिय शिक्षण कौशल्य
वितरीत करण्यावर लक्ष कें द्रित के ले पाहिजे, शिक्षण हे पैसा कमावण्यासाठी नाही तर स्वतः चा विकास करण्यासाठी
शिक्षण घ्यायचे असते

ऑल राईट

अनुभवी शिक्षक तज्ञ.

विद्यार्थ्यांच्या अंगी नैतिक मूल्य रुजतील.नुसते तोंडपाठ नकोत.अशी सृजनात्मक कार्यक्रम रोजच्या अध्यापनात
समावेश करावे..शिक्षकांच्या प्रशिक्षणावर भर.राजकीय नेत्यांची कामे, अशैक्षणिक कामे हटवून फक्त् विद्यार्थी कें द्रित
शिक्षकांकडू न कार्य करुन घ्यावे.

1) विद्यार्थ्यांनी उपस्थित रहावे 2) शिक्षकांचे व विद्यार्थ्यांचे संवादात्मक प्रशिक्षण 3).

छान शिकवतात

१ शिक्षकांनी विद्यार्थ्यांना मार्गदर्शन के ले पाहिजे २ . विद्यार्थ्यांना समान वागणूक दिली पाहिजे ३ शिक्षकांनी विद्यार्थ्यांना
आपल्या मतावर ठाम राहण्यास उर्जा दिली पाहिजे

शिक्षकांनी मुलांना आधुनिक पद्धतीने तंत्रज्ञानाचा डिजिटल व संगणक पद्धतीने शिक्षण दिले जावे, शिक्षकांनी
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विद्यार्थ्यांना सकारात्मक मार्गाने शिक्षण दिले जावे, विद्यार्थांच्या सराव परीक्षा घेणे

चांगल्या प्रकारे  शिकवतात,
चांगल्या प्रकारे  मार्गदर्शन करतात
कॉलेज मध्ये चांडल्या सोयी सुविधा आहेत

Lectures. Time attend. Active student and teacher

Smart tv

1.बदलत्या पद्धती आणि गरजनुसार नवीन उपाय विकसित के ले पाहिजे.
2. प्रायोगिक मार्गाचा अवलंब के ला पाहिजे.
3. वर्गातील संस्कृ ती सकारात्मक असली पाहिजे.

1)

Jyoti maam, chavan sir, dr. Thasildar sir

D k Patil sir

शिक्षकांच्या प्रशिक्षणावर भर.विद्यार्थ्यांच्या अंगी नैतिक मूल्य रुजतील.नुसते तोंडपाठ नकोत.अशी सृजनात्मक
कार्यक्रम रोजच्या अध्यापनात समावेश करावे..शिक्षकांची सुदधा दर पाच वर्षांनी स्वतः च्या शैक्षणिक विषय
अध्यापनवर आधारित अदयावत परीक्षा घ्यावी.त्या पात्रतेनुसार पुढील पाच वर्षाचे वेतनवाढ किं वा कपात निश्चित
करावे.

राजकीय नेत्यांची कामे, अशैक्षणिक कामे हटवून फक्त्

Good facilities in college...

Use better graphics and visual media to engage students well. ...

2) Try to reach every student and ask for their doubts. ...

3) Make teaching a two way interacti.

सर खुप प्रेम करतात

1 आठवड्यातून एकदा तरी शिक्षण घेतलेले TV live दाखवावे

वेळे वरी सर्व कामे झाली पाहीजेत
विद्यार्थ्यांनी आजंन चागंल्यापदतीचे शिक्षन मीळाले पाहीजे
आजून चागल्या प्रकारच्या गोशति शिचायला भेटल्या पाहीजेत

काय नाही

आजून चागंल शिक्षन भेटल पाहीजे
खूप उपक्रम के ले पाहीजे
शिक्षकाची आजंन वाड झाली पाहीजे
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All subjects notes sent a whatsapp group

Ha

Very good environment

Regular college lecture time to time

Good communication
Good teaching
Good learning

Use elearning process

शिक्षकांनी विद्यार्थ्यांना मार्गदर्शन के ले पाहिजे.
विद्यार्थ्यांना समान वागणूक दिली पाहिजे.
शिक्षकांनी विद्यार्थ्यांना आपल्या मतावर ठाम राहण्यास ऊर्जा दिली पाहिजे.

Aamche sir khup chagle aahe
Student la support kart

काहीच

.

No Suggestion

अजून चांगले मार्गदर्शन करू शकता

अजून चांगले चांगले उपक्रम राबवू शकता

अजून चांगले शिकू  शकता

Attendency compulsory karavi for M. A. Class
Lectur regular vhavit
Lectur sathi presenty 100% asavi ha rule karun follow kela pahije

शिक्षकांच्या प्रशिक्षणावर भर.
विद्यार्थ्यांच्या अंगी नैतिक मूल्य रुजतील.नुसते तोंडपाठ नकोत.अशी सृजनात्मक कार्यक्रम रोजच्या अध्यापनात
समावेश करावे.
शिक्षकांची सुदधा दर पाच वर्षांनी स्वतः च्या शैक्षणिक विषय अध्यापनवर आधारित अदयावत परीक्षा घ्यावी.त्या
पात्रतेनुसार पुढील पाच वर्षाचे वेतनवाढ किं वा कपात निश्चित करावे.

नो

शिक्षण और अच्छा हो

मला असं वाटतं की कोणत्याही प्रकारची सुधारणा करणे गरजेचे नाही
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All teaching and learning is best

शिक्षकांनी अजून मुलांच्या कडे  लक्ष दिले पाहिजे त्यांना अजून ज्ञान शिकवलं पाहिजे

चागला प्रकारे  तयारी करणे, अजून थोड्या सुधारणा करणे

New syllabus

..

Khelache karykram clg made thevave Ani sglyana tyabdl mahiti dyachi

१)चांगली वागणूक
२) अभ्यासाकडे  लक्ष
३) आपले ध्येय, करिअर

समजून घेणे.
प्रोत्साहन देणे.
त्याना मदत करणे

आजुन चांगलं पश्ठीकरण द्यावे . आजुन चांगल मार्गदर्शन द्यावे .

Time to time lecture

शिक्षण अच्छा है और अच्छा हो

Ajun thode knowledge dila pahije

चांगल्या प्रकारे  शिकवतात मार्गदर्शन योग्य पद्धतीने करतात

शिक्षक लोकांनी अजून लक्ष दिले पाहिजे विद्यार्थ्यांच्याकडे

Good learning

1)प्रत्येक विषयाचे ठळक मुद्दे  काढू न पाठ करणे
2) सकारात्मक गोष्टी वाढवणे

Try to reach out to every student and ask for their doubts.

Try to reach out to every student and ask for their doubts.

Promote entrepreneurial skills in students and emphasize skill-based learning. Use better
graphics and visual media to engage students.

Promote entrepreneurial skills in students and emphasize skill-based learning.

A
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शिक्षण अच्छा है ,और अच्छा हो.

Time to time lecture

Jyoti medam, chavan sir, dr tahsildar sir

Khup changle ahet

मोफत शिक्षन दिले पाहीजे. शिक्षन पूर्ण झाल्यावर रोजगार उपलब्ध करून दिले पहिजेच. खेल व इतर कला विकसित
करने.

पुस्तकी अभ्यासा बाहेरील परिस्थितीचे अनुभव अभ्यासने महत्त्वाचे वाटते

आजुन चांगलं समजावून सांगुन शकतात. आजुन चांगलं शिकवू शकतात. आजुन चांगलं मार्गदर्शन करावे

Lecture time to time

1).शिक्षेक आणि विद्यार्थ्यांमध्ये संभाषण कौशल्य असावे

Nice

Khelachya sandhi clg mdhe uplabdh krun dyavyat. Vidhyarthyaba karykramt shbhagi honyasthi
prosthahn kele pahije

अजून चांगल शिकवू शकता.
अजून चांगल मार्गदर्शन करू शकता.
अजून चांगल स्पष्टिकरण देऊ शकता.

Education is good.

a

Attend the class of Sunday

चांगली गुणवत्ता विद्यार्थ्यांच्या कडू न अपेक्षित असते, उपयुक्त साधनांचा वापर के ला पाहिजे, संस्थेत चांगल्या योजना
राबवल्या पाहिजेत
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